

**RAT-TAXI**  
Robert Czemek  
Moravský Krumlov  
603 211 771 - 603 213 770  
Jezdíme pro Vás 7 dní v týdnu!  
Ivančice  
605 367 427

Nezávislý regionální čtrnáctideník

# ZRCADLO

Ročník VIII. • Číslo 03 06. února 2009

# ZRCADLO

**pizzeria Bonanno**  
**AKCE 3+1** Při objednávce čtyř pizz, jedna z nich zdarma!!!  
AKCE platí do konce února 2009  
**SOBOTA 14. února VALENTÝNSKÉ PŘEKVAPENÍ**  
**ROZVOZ PIZZY ZAJIŠTĚN!!!**  
M. Krumlov • Dr. Odstrčila 51 • tel.: 723 529 513

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.550 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.500 ks a další 4.000 ks na 160 místech v 65 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma. Vydavatel: Občanské sdružení ALMA, 67201 Dobelice 1



**GRAFICKÝ NÁVRH  
ŠTOČKU ZDARMA**

Garážová vrata a pohony  
www.hormann.cz  
Jan Červinka  
autorizovaný  
prodejce  
Durďická 924  
M. Krumlov  
777 084 266  
**HÖRMANN**  
www.hormann.cz

## Zmizely solární panely

/Miroslav/ Neznámý pachatel rádil u Miroslavi v oploceném areálu společnosti, která zde má umístěné solární panely na výrobu elektrické energie. Asi kilometr od města v místech zvaných Štěpánov, poškodil plot a vnikl na pozemek. Tam pak demontoval z kovových stojanů dvacet pět solárních panelů. Každý o velikosti 190x80 centimetrů a síle tři a půl centimetru. Zloděj způsobil škodu téměř šest set tisíc korun. „Případem se velmi intenzivně zabýváme a zároveň upozorňujeme ostatní investory, aby si takto nákladná zařízení na výrobu elektrické energie lépe zabezpečili před odcizením. Zloději takové panely snadno odvezou v dodávce a přitom způsobí majiteli velkou škodu. Pachatel v tomto případě hrozí trest odnětí svobody od dvou do osmi let,“ sdělila mluvčí PCR Lenka Drahokoupilová. /mask/

## Za vraždu dostal sedm let

/Tavikovice, Brno/ Krajský soud v Brně poslal Martina Soukupa na sedm let do vězení. Střelec z Tavikovic byl obžalován z vraždy. Celá tragédie se odehrála loni 15. září v bytě obžalovaného. Ten si pozval na návštěvu svého kamaráda z práce a údajně ze srandy namířil muži na hlavu a vystřelil. Nevěděl, že pistole je nabita ostrými náboji, měly v ní být jen slepé. Obviněný se u soudu hájil tím, že šlo o nešťastnou náhodu. Soud ale neuvěřil tvrzení Martina Soukupa, protože nedokázal vysvětlit jak se ostré náboje do pistole dostaly. Obžalovaný se na konci jednání omluvil a vyslovil politování nad svým činem. /jak/

# DVA MUCHOVY OBRAZY BYLY ODVEZENY DO VÍDNĚ

/Moravský Krumlov/ Tento týden zaznamenala Muchova Epopej nebyvalý zájem médií. Důvodem byl transport dvou pláten do Vídně, kam jsou zapůjčena na soubornou výstavu o jejich autorovi.

„Plátina se stěhuje do Vídně na základě dohody Galerie hlavního města Prahy a vídeňské galerie Dolní Belveder. Jsou to obrazy Slavnost Svantovitova na Rujáně z Rytířského sálu a Setkání Na Křížkách z kaple. Obrazy se na cestu připravily týmem restaurátora pana Bergera a významně se stěhováním pomohli i studenti středního odborného učiliště řemesel, protože jde o šestimetrové bedny. Výstava ve Vídni mapuje život a dílo secesního malíře Alfonse Muchy. Zahájena je vernisáží 11. února v 19.00 hodin a potrvá do 1. června. Rád bych se vernisáže zúčastnil, protože to považuji za přirozené, když jsou plátina 40 let v Moravském Krumlově,“ objasnil starosta města Jaroslav Mokry.

Po skončení výstavy se plátina zase zabalí a odstěhuje zpět do Moravského Krumlova, kde se opět zavěsí do rámu. Jen aby bylo



kam, protože nájemní smlouva s firmou Incheba končí 30. dubna. „Jednáme s Inchebou, posíláme návrh nové smlouvy na pokračování pronájmu prostor na zámku,“ doplnil k současné situaci starosta Moravského Krumlova.

Výstavní prostory na zámku se v letošním roce otevrou dřív, a to již od března, ale pouze o víkendech, od 9.00 do 12.00 a od 13.00 do 16.00 hodin. /mask/

## ČEZ pro Dukovany chce další reaktory

/Dukovany/ Skupina ČEZ provozující Jadernou elektrárnu Dukovany představila novou vizi do budoucnosti o dalším vývoji energetiky v kraji. Zhodnotila také svoji dosavadní činnost. Zásadní je informace, že se uvažuje o výstavbě dvou nových bloků.

Rok 2008 patřil v Jaderné elektrárně Dukovany mezi úspěšné. Bylo dosaženo nové rekordní výroby 14 miliard a 447,5 milionů kilowatthodin. Provoz elektrárny byl v celkovém hodnocení bezpečný a spolehlivý. Podle celosvětových výsledků se zařadila mezi 20% nejlépe provozovaných jaderných bloků s tlakovodním reaktorem. V závěru roku dorazil na EDU transport dvou statorů bloku ze současných 460 MW až na cca 500 MW.

„Chceme elektrárnu provozovat dlouho a chceme tady stavět nové bloky. Neumíme si představit, až stávající čtyři bloky odstavíme, že tady skončíme a začneme bourat. To by si nikdo z nás nepřál. Tato lokalita musí být ukončen v roce 2010. /mask/

základnou,“ uvedl na novoroční tiskové konferenci Zdeněk Linhart, ředitel EDU.

Novinkou je snaha EDU zapojit mládež, kterou chce podpořit při orientaci na technické studijní obory. V budoucnu potřebuje elektrárna obměnit desítky svých zaměstnanců, kteří budou odcházet do důchodu. Pokud by došlo i na rozšíření provozu, vzniknou tisíce přechodných pracovních příležitostí pro výstavbu a montáž a cca 500 stálých pracovních míst.

S přípravou stavby nových bloků by se muselo začít nejspíše v roce 2020. ČEZ zatím preferuje dostavbu dvou bloků v Temelíně, teprve poté by měly následovat Dukovany. V současnosti bylo zadáno vypracování studie EIA - vliv na životní prostředí pro další energetické využití lokality EDU a jejího okolí. U Dukovan by v budoucnu mohly vyrůst dva bloky, každý o výkonu až 1200 MW. V polovině roku 2009 dosáhne elektrárna Dukovany mety výroby 300 miliard kilowatthodin od svého spuštění. Kdo umí počítat ví, že se tak již mnohonásobně zaplatila. /jak/

## Krumlov čeká velký investiční projekt

/Moravský Krumlov/ Město letos postupně zainvestuje peníze do obnovy zničených komunikací. Řidiči se tak dočkají kvalitních povrchů zejména v místech, která léta pokrývaly žulové „kočičí hlavy“.

Součástí investičního projektu je také veřejnost dlouho očekávané autobusové nádraží. Projekt byl veřejnosti představen prostřednictvím studie již vloni.

„Letošní hlavní akcí bude provedení průtahu městem po krajské silnici od kruhového objezdu přes náměstí po Vertex. U zámku budou nová parkovací místa pro turisty, na náměstí TGM vzniknou nové autobusové zastávky. Zásadní je vybudování nového

autobusového nádraží, které bude umístěno naproti Technické a zahradní správě města. Jako poslední přijde na řadu nástupní a výstupní terminál na nádraží ČD. Tam vznikne jakýsi dopravní uzel pro cestující, kteří se sem sjíždějí z okolních obcí,“ vysvětlil místostarosta Tomáš Třetina.

Město o peníze na tyto akce bude žádat v rámci dotačních titulů EU. Celkové náklady se pohybují kolem 50 milionů s tím, že podíl města je 11 milionů. Samotná výstavba započne ještě letos. Pokud nedojde k problémům s financováním, měl by pro město zásadní investiční projekt být ukončen v roce 2010. /mask/

## ČERNÁ LISTINA

Níže naleznete seznam subjektů, které využily inzertních služeb v periodiku ZRCADLO, nebo na serveru zrcadlo.info, ale nezaplatily za ně. Zveřejňujeme je zde nejenom proto, abychom získali dlužné peníze, ale také proto, abychom ochránili ostatní před těmito podnikateli, protože stejně nerespektují způsob jednání mohou promítnout i do prodeje svých vlastních služeb či výrobků. Věřte, že jsme vyčerpali všechny možnosti, jak za námi poskytnuté služby získat od těchto „podnikatelů“ zaplacenou. Výzva k úhradě jim byla několikrát sdělena ústně, e-mailem, sms-kou nebo dopisem. /ALMA o.s./

jméno	číslo faktury	dlužní od	dlužná částka
xxx - Olbramovice	20080033	21.01.2008	1.172,00 Kč
xxx - Ivančice	20080074	18.02.2008	3.570,00 Kč
xxx - Ivančice	20080173	21.03.2008	2.238,50 Kč
xxx - Moravský Krumlov	20080253	27.04.2008	1.428,00 Kč
xxx - Moravský Krumlov	20080514	11.08.2008	1.832,50 Kč
xxx - Moravský Krumlov	20080724	01.12.2008	1.650,00 Kč

Oznámení pro xxx: Poslední šance...

Aktualizováno 6.2.2009, 00:53. Do seznamu jsou zahrnuty faktury 50 dnů po splatnosti.

**RI OKNA a.s.**  
Nám. 13. prosince č. 8  
664 12 Oslavany  
tel.: 546 425 181  
mobil: 608 505 529

800 101 150

prirozeně pitažlivá **RI OKNA®**  
www.ri-okna.cz







## O putovní pohár hostince „Pod věží“ v Olbramovicích

Mariáš je věčný. Slavnou českou karetní hru našťastí nepohřbil ani zánik desetníků, dvacetičtíků a padesátníků. A už dávno se však nehraje pouze o výdělek na pivo či panáka. Nyní mezi sebou svádějí soutěžící boj především o nejlepšího hráče a stratega a hodnocením jsou body za vyhrané padesátníky či jejich násobky.

Do hry našeho turnaje se dostane zájemce tradičně po zaplacení vstupního poplatku ve výši 50 Kč. Mince vložené ke hře obdrží hráči po registraci. Slouží pouze jako soutěžní žetony. Po skončení

soutěže se bez ohledu na pořadí či zisk ve hře vracejí zpět. Karbaník se teda už bát manželky, že by mu „čertovy obrázky“ vyčítala.

Na páte klání z pětikolového turnaje o putovní pohár hostince „Pod Věží“ jich do větrů a sněhem bičovaných Olbramovic přijely tři desítky hráčů z Tavíkovice, Hlíny, Ivančic, Moravského Krumlova, Iváně, Bohutic, Šumic, Rešic a domácích hráčů. „Vzhledem k počasí jsme s takovým počtem hráčů nepočítali. Vždyť jindy to bývá kolem 20 lidí“, uvedl

organizátor Zdeněk Janiček.

Součástí soutěže bylo i pravidelné občerstvení, které zajistila vedoucí restaurace paní Buršíková. Hráči měli vynikající podmínky a mohli se soustředit pouze na hru.

Ke konci soutěže se všichni soutěžící shodli, že hra měla velmi dobrou úroveň a organizátory bylo domluveno další pokračování v následujícím roce 2010.

A o co se hrálo v 5. ročníku dne 3. ledna 2009? Nejvyšší metál byl pohár hostince „Pod Věží“, ostatní ceny jsou nanejvýš praktické: archivní vína od sta-

rosty městyse Ing. Čecha, láhev slivovice, meruňky a ringlovice, knihy, pívni sklenice, kalendáře a ceny útěchy borůvkové víno a drčená kukuřice.

Nejvíce bodů dosáhl P. Šťastný z Tavíkovice, E. Novák z Bohutic a J. Horgoš z M. Krumlova.

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem zúčastněným hráčům za příjemně prožité dopoledne, paní Buršíkové za vzornou obsluhu i poskytnuté prostory ke hře a organizátorům za vydařený průběh turnaje.

Zdeněk Janiček, Olbramovice

## SUPERCROSSOVÉ RONDO

Prvním významným podnikem motoristické sezóny 2009 se stal ARENACROSS VESELÝ RONDO 2009, který se konal 23. – 24. ledna v brněnské hale. Tento podnik se pyšnil puncem jubilejního 20. ročníku mezinárodních halových motokrosů na území Brna.

V závodě Intercross si v pátek vedl nejlépe Ital Davide Degli Esposti, jenž ve dvou finálových jízdách získal druhé a první místo. Na druhém místě skončil Cedric Mannevy z Francie. Třetí místo pátečního večera patřilo několikanásobnému vítězi z Ronda Casey Johnsonovi z USA. Nejlepším z domácích jezdců se stal Jan Brabec, který skončil na pátém místě. V sobotu se nejlépe předvedl Johnson, jenž ve finále dojel na prvním a druhém místě. Druhý byl De Haan a třetí Esposti. Z našich všech čtyř finálových jízd se Králem Arenacrossu stal Esposti. Stříbro bral Johnson a bronz si odvezl Mannevy. Brabec skončil celkově na sedmém místě, Bittner o jednu pozici za ním. Ve třídě Pitbike se stal nejlépeším a tím získal titul Princ Arenacrossu Pavel Kejmar před Davidem Kosmákem. Třetí dojel Baláz Déci z Maďarska. V Rondu byla také zastoupena nejmladší kategorie. Ve třídě do 65 cm zde mladí jezdci bojovali o titul „Páže“ Nejlépe si vedl Michal Procházka, druhý skončil Jakub Terešák a třetí Pavol Repčák ze Slovenska. Na závěr obou večerů nemohla chybět freestylová exhibice v podání oblíbené publika Petra „Kuchty“ Kuchaře, se kterým se představil Toninelo z Itálie, Maďar Hujber a šestnáctiletý dorostenec Ondřej „Čert“ Záruba. Jejich vyšínuté kousky byly perfektním zakončením obou večerů. /Čtibor Adam/

## Nové vozy pro Dukovany

/Dukovany/ Radní se rozhodli nahradit přestarlé vozy, které obec používá, novými. „Podali jsme žádosti snad na všechny světové strany, abychom získali auto pro přepravu osob. Uspěli jsme u Policie ČR, kde vyrazovali svá nepoužívaná auta. Jedná se o dodávku Wolksvagen Transporter, sedmimístné vozidlo, které je pro naši potřebu uzpůsobeno. Původně jsme si mysleli, že ho využijeme pro hasiče jako zásahové vozidlo, protože do kabiny cisterny se nevejde tolik osob. Sami hasiči o vozidlo nestáli, chybělo také vybavení a navíc, kdyby se z něj udělalo zásahové vozidlo, tak se již nedá použít k jiným účelům. Takže máme k dispozici auto, které mohou využívat i zájmové organizace, stačí o ně požádat a vypsat cestovní příkaz. Jde třeba o fotbalisty a podobně. Auto jsme nově nastříkali, prošlo technickou kontrolou a zaregistrovali jsme ho. Pro obec je to rozhodně přínos.“ vysvětlil starosta Miloš Kudera.

Podobná situace byla u nákladního automobilu. Obec vlastní Avii, která funguje jako nosič kontejnerů. Ta je využívána obcí například na svoz odpadu, ale mohou si ji zapůjčit i sami občané. Problém je v tom, že auto je staré 16 let, už má své odježděno a při minulé technické kontrole stála jeho oprava 100 tisíc korun. „Rozhodli jsme, že nemá cenu do tohoto auta dále investovat a koupíme raději nové. Složíme část hotovosti a zbytek budeme splácet. Na auto Mitsubishi Fuso Canter se v současné době montuje nosič kontejnerů. Nosnost nákladu, který uveze, je 4 tuny,“ doplnil starosta Kudera. /jak/

## Krumlováček od počátku roku s novým vedením

/Moravský Krumlov/ Od nového roku má národopisný soubor Krumlováček nové vedení. Toto dětské umělecké těleso je zřízeno při Základní škole Klášterní náměstí a založila ho v roce 2001 bývalá učitelka Milada Pelajová.

Bývalá proto, protože koncem roku 2008 vyvrcholily její spory s vedením školy. Pomyslnou třesničkou na dortu všech těžkostí

byl požadavek, aby paní učitelka ze svého zaplatila část faktury za autobus, který vezl soubor na charitativní akci do brněnské nemocnice. Spor se vyhroutil a skončil oficiální stížností na ředitele školy Františka Vránu, kterou projednával Městský úřad Moravský Krumlov. Výsledkem šetření bylo, že šlo o omyl. Milada Pelajová dala souboru

do vínku dva cíle. Jednak podporovat lidový tanec a lásku dětí k hudbě a také propagovat a prosazovat Moravský Krumlov a Základní školu Klášterní náměstí.

Během let se soubor vypracoval a stal se velmi známým nejen v Jihomoravském kraji, ale i v rámci celé ČR. V posledních letech mnohokrát vystupoval na setkáních souborů, seniorů, při školních besídkách, na plesích, soutěžích apod. Vlajkovou každoroční akcí se stala vystoupení pro onkologicky nemocné děti v brněnské dětské nemocnici. Jedním z dosud největších úspěchů byla vyžádaná účast souboru na celostátním sjezdu Odborového svazu pracovníků školství v Praze, na spadnutí byla i účast na shromáždění pracovníků školství Evropské unie v Bruselu.

Materiální podmínky pro činnost souboru však vždy byly a jsou složité. Činnost dotují převážně rodiče, kteří svázejí děti na vystoupení a financují kroje, něco na dopravu občas přidá SRPŠ. „Mé informace jsou takové, že v současné době pokračuje

## Tribuny zaplatí medvěd

/Moravský Krumlov/ Nemalou investicí bude v letošním roce realizovat FC Moravský Krumlov. Jedná se o 1,7 milionu na opravu tribuny. Z velké části přispěl i stát. „Již v minulosti jsme se pustili do celkové rekonstrukce sportovního areálu na Střelnici, kdy jsme v první fázi vybudovali nové šatny. Druhou a následnou částí je oprava tribuny, rekonstrukcí zakončíme položením umělého povrchu. Bylo požádáno o dotaci ze státního rozpočtu, z onoho pověstného medvěda, kdy byla fotbalovému oddílu přidělena dotace ve výši 1,3 milionu korun s tím, že celkové náklady na opravu tribuny budou 1,7 milionu,“ uvedl místostarosta Tomáš Třetina. Opravit by se měly betony, kompletně natřít zrezivělé plechy s ocelovou konstrukcí a pokud vybudou peníze, tak i opravit sedačky a lavičky. Nejen vedení města, ale i sportovcům záleží na tom, aby areál vypadal dobře a byl funkční, protože se tam měsíčně vystřídá kolem pěti tisíc návštěvníků. „Rozhodně nejde o vyhození penize. Uvědomme si, že fotbal je fenomén a spousta lidí se mu věnuje ve svém volném čase, a to buď aktivně nebo pasivně. Tak ke tomu i u nás. Už na krajský přebor je nutné mít důstojný sportovní stánek a současná tribuna je v dezolantním stavu,“ doplnil místostarosta. /mask/

# KUCHYŇSKÉ STUDIO MORAVSKÝ KRUMLOV

**PŘIPRAVUJEME  
PRO VÁS  
NOVOU EXPOZICI**

**VÝPRODEJ VYSTAVENÝCH SESTAV**

# SLEVY AŽ 40%

počítačová  
3D projekce  
kuchyní

sektorové  
kuchyně,  
pracovní desky

stoly a židle,  
kuch. spotřebiče,  
dřezy Franke

nerez  
drátěný program,  
chromové doplňky

zdarma montáž  
u zákazníka,  
prodej na splátky



**KUCHYŇSKÉ  
STUDIO**

Okružní 394  
(areál OSP)

Moravský Krumlov

tel.: 515 320 718

e-mail:

kuchynskestudio@tiscali.cz

Provozní doba

po - pá: 8.00-17.00

so 8.00-11.00





